| -

SLM - CENTRADORES LATERALES Z-LOCK

Z-Senes

Hembra:[MID-2 [INUcleo: 58-62 Hrc ; Superfcie : 80 Hre [ Recubrimiento NiTi

Macho: MH-13 [[42-482 Hre H Nitruro Bafio de sales

w
R\ D — T fz
|
ISR )
é | B
1 L s
‘ 45 +3HRC gog
80 HRC ‘ * %
— "
602 | | c
HRC
T BPNE W
Iy
: Q| 3
+S1L SHCS

»Punto de insercion CAD

T W A B (of D
Referencia +0.00 +0.00 +0.00  +0.0 .002/.005 +0.0 Chaflan SHCS
-0.05 -0.01 -0.01 -0.05 Tol. por lado
SLM16X50 16 50 21.5 | 215 13 17 43 5 8 11 0.8 Mé6-1.0X 18
SLM19X75 19 75 36 36 22.5 25 72 5 12.5 18 0.8 M10-1.5 X 20
SLM19X100 19 100 45 45 30 35 90 5 15 22 0.8 |MI10-1.5X20
SLM25X125 25 125 45 45 28.7 35 90 5 20.5 22 0.8 |[MI10-1.5X25

i " : : -
EH x Para centradores a medida, referirse a las plantillas en seccion X.
X

TLM - CENTRADORES LATERALES Z-LOCK
- ¢

45 +3 *4
HRC D %
| * .
80HRC— |60« 2
HRC
—~ B = - A —]

Tornillos Incluidos / Medidas en mm.

R

Hembra:[MID-2 [INUcleo: 58-62 Hrc ; Superfcie : 80 Hre [ Recubrimiento NiTi

Macho: MH-13 [[42-482 Hre H Nitruro Bafio de sales

W A

Referencia +0,00 +0,00 0,002/0,005

Radio

Conf. Alternativas

Doble Radio
Forma de Pedido
Referencia + (-R)
Ejemplo:
TLM26X35-R
Shuttle (Puente)
Forma de Pedido
Referencia + (-SF 6 -SM)
Ejemplo:
TLM26X35-SF
TLM26X35-SM
SF =2 Uni. Hembra

V4
Chaflan

SM= 2 Uni. Macho

»Punto de insercion CAD

: Tol. por lado alojam.
TLM20X20 20 20 14 14 7 9 1/2 1/2 5 1 M: M4x25 / F: M4x10
TLM26X35 26 59 25 15 17 11 13 23 8 1 M: M5x16 / H:M5x25
TLM30X45 30 45 25 15 17 15 15 30 8 1 M: Méx18 / H:M6x25
TLM36X55 36 55 30 20 21.5 20 18 37.5 8 1 M: M8x22 / H:M8x35
TLM36X75 36 75 35 20 26 30 18 52 8 1.5 |[M:M10x25 / H:M10x35
TLM45X100 45 100 60 20 45 40 22.5 70 8 1.5 |[M:M10x25 / H:M10x65

-*)'( Para centradores a medida,
X

TLM20X20

Mé - Para
bloqueo y
extraccion

D=122

Tornillos Incluidos / Medidas en mm.

4R (4)] =

(@)




